



Warszawa, 22.05.2020r.

Dot.: Najem długoterminowy dziesięciu fabrycznie nowych aut wraz z usługą świadczenia obsługi serwisowej dla Wojskowego Centralnego Biura Konstrukcyjno- Technologicznego S.A.

Pytanie 1:

W ogłoszonym zapytaniu ofertowym chcę Państwo pozyskać 10 aut w najmie długoterminowym, jednak nie podaliście Państwo limitu kilometrów jakim miała by być objęta obsługa serwisowa na 48 miesięcy. Poproszę więc o podanie przewidywanego przebiegu na całą umowę per samochód lub roczny przebieg per samochód. Limit kilometrów pozwoli oszacować koszty serwisowe oraz wartość końcową auta, która pozwoli ustalić koszt finansowania danego samochodu.

Odpowiedź 1:

Minimalny limit to 120 000km na auto na cały okres najmu.

Pytanie 2:

Poproszę również o informację czy rata miesięczna najmu ma zawierać takie koszty jak finansowanie auta, koszty serwisowania, koszty zakupu i serwisowania ogumienia, koszty samochodu zastępczego, koszty ubezpieczenia OC, AC, NW?

Odpowiedź 2:

TAK

Pytanie 3:

Czy umowa będzie podpisywana wg wzoru wykonawcy?

Odpowiedź 3:

Tak, zgodnie z zapisem w ogłoszeniu.

3.19. Zamawiający zastrzega możliwość prowadzenia negocjacji dotyczących warunków umowy z Wykonawcami, którzy złożyli oferty.



Pytanie 4:

Czy Zamawiający zgodzi się ubezpieczenie ze zniesionym udziałem własnym (franszyza redukcyjna) z minimalną franszyzą integralną (wysokość, od której zaczyna się odpowiedzialność Towarzystwa Ubezpieczeniowego) w wysokości 500 zł?

Odpowiedź 4:

TAK

Pytanie 5:

Czy Zamawiający preferuje jakąś markę i producenta pojazdów?

Odpowiedź 5:

Zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamówienia.

Pytanie 5:

Poproszę również o wydłużenie terminu składnia ofert do 29 maja.

Odpowiedź 5:

Zamawiający przedłuży termin składania ofert.

Nowy termin składania ofert: 29.05.2020r. – 14:00

Nowy termin otwarcia kopert: 01.06.2020r. - 9:00